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＜保護者＞学校教育についての振り返りシート集計結果

そう思う 少し思う あまり思わない 思わない 分からない
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学習の目当てを意識して、学習したことをよく理解している。

学習に進んで取り組み、進んで考えたり、発表したりしている。

近所や地域の人たち、学校に来られるお客様に、きちんとあいさつをしている。

仲間はずれをしないでだれとでもなかよくしている。

けがや病気をしないように自分でも気をつけている。

友達と明るく元気にすごしている。

いろいろな体験ができる学習に楽しく取り組んでいる。

遠足や体験学習、運動会などに積極的に取り組んでいる。

学校に楽しく通っている。

学校のきまりを守って生活している。

こまったとき相談できる（話せる）友達がいる。

こまったとき相談できる（話せる）先生がいる。

普段から「自分の命は自分で守る」という意識（考え）をもっている。

係や当番の仕事をきちんとやっている。

＜児童＞生活・学習 振り返りシート集計結果
そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない

Ⅰ　生きてはたらく知に関して　　

　学校は、子どもたちの学習の様子をつかみ、どの子にもわ
かりやすい授業になるよう、工夫や改善を行っていると思い
ますか。

　学校は、子どもたちが自分のめあてをもち、自ら進んで学
習に取り組めるよう、工夫や改善を行っていると思います
か。

Ⅱ　豊かな心・共感的理解に関して

　学校は、道徳・たてわり活動をはじめとして、すべての教
育活動を通して、あたたかいかかわりを育んでいると思いま
すか。

　学校は授業の中で、異なる意見を認め合い、相手の良さを
見つけることのできる関係性を育んでいると思いますか。

　学校は、子どもたちが進んであいさつするように取り組み
をしていると思いますか。

Ⅲ　健やかな体に関して

　学校は、体育の授業を通して、体力の向上及びコミュニ
ケーション力を高める活動をしていると思いますか。

　学校は、運動会や休み時間の外遊びの励行など、体力の向
上の取組みをしていると思いますか。

Ⅳ　いじめへの対応に関して

　学校は、児童支援専任を中心に組織として子ども一人ひと
りを大切にした児童指導を進めていると思いますか。

　学校は、日頃の子どもたちの様子を見取り、定期的なアン
ケート調査を生かして、いじめの未然防止に努めていると思
いますか。

Ⅴ　地域連携に関して

　学校は、生活科・社会科・総合的な学習の時間などを通し
て、地域に出かけて学習したり地域の方をお呼びしたりし
て、地域と連携した教育活動を行っていると思いますか。

Ⅵ　特別支援教育に関して

　学校は、個々の児童に向き合い、必要に応じてカウンセ
ラーや専門機関とも連携を図り、適切な支援をしていると思
いますか。

Ⅶ　安全管理に関して

　学校は、避難訓練及び学年に応じた安全教育（交通安全教
室・感染症対策等）を通して、子どもたちの「自分の命は自
分で守る」という意識を高めていると思いますか。


